

Presupuesto de 1.251 millones a Asamblea

El Presupuesto General de la Nación para el ejercicio de 1978, que asciende a la suma de 1.251 millones 365 mil colones, entregó ayer Hacienda a la Asamblea Legislativa.

El ministro contador René López Bertrand al hacer entrega del proyecto de presupuesto al presidente del Congreso, doctor Rubén Alfonso Rodríguez, destacó los rubros o ministerios a los cuales se concede prioridad en orden a su importancia. Ellos son —dijo— Educación con 289.7 millones de colones (23.1%); Obras Públicas con 219 millones (17.5%); Salud Pública y Asistencia Social

148.7 millones (11.9%); y Agricultura y Ganadería con 102.5 millones de colones (8.2%).

El ministro López Bertrand llegó al Congreso acompañado de los subsecretarios, licenciado Luis Alonso Vásquez y doctor Hugo Leonel Pineda, "para dar fiel cumplimiento de lo que prescribe la Constitución Política y las leyes secundarias, de entregar el Presupuesto a la Asamblea Legislativa, a más tardar un mes antes del término de un ejercicio".

Indicó el ministerio que el Presupuesto de 1978 contempla 440.8 millones de colones

— Pasa a la página 50 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

NUEVO GERENTE. Gerente general y director presidente suplente del Fondo Social para la Vivienda, fue presentado ayer el licenciado Juan Manuel Rodríguez Flores (a la derecha), por el presidente de la institución, licenciado René Amado Figueroa, izquierda.

De Santa Ana Veloz automovil golpea a 2 jóvenes

(Santa Ana). Dos peatones resultaron gravemente lesionados por un vehículo manejado a excesiva velocidad que se salió de la vía.

— Pasa a la página 97 —

De San Miguel Notifican pena de muerte a uno de "Los Malditos"

(San Miguel). Juan Antonio Díaz, miembro de la banda "Los Malditos", convicto de asesinato en un matrimonio, fue notificado de su pena de muerte por fusilamiento en el Centro Penal de esta ciudad. Díaz hizo una petición recientemente al Juez Segundo de lo Penal de esta ciudad, en el sentido de que le notificara su pena de muerte o su modificación de pena. "Que me fusilen ya, o me den la libertad" decía en su escrito el convicto, que tiene casi 17 años de guardar prisión.

La Corte Suprema de Justicia denegó el recurso de casación y la procuradora de pobres, doctora Elsa Rojas Ramírez, pidió la conmutación al ministro de Justicia, doctor Rafael Flores y Flores, quien estudia el caso.

Díaz, Bernabé Fuentes, Fermín Díaz y otros hombres, integrantes de "Los Malditos", dieron muerte el 3 de mayo de 1961 en el cantón San Jerónimo, de Choptique, a los esposos José Eloy Jurado y Paula Galeas de Jurado, con armas de fuego.

El crimen
Según el informativo, "Los Malditos" llegaron a la casa de los esposos Jurado Galeas, haciéndose pasar como agentes de seguridad.

— Pasa a la página 97 —



PROCLAMADO. (Sonsonate). Sr Manuel Roberto Arce Suárez, levanta la mano al ser proclamado candidato a la alcaldía de esta ciudad por el PCN.

Comisiones buscan vehículos robados en los últimos días

Los cuerpos de seguridad han designado comisiones especiales en la búsqueda de vehículos robados últimamente, entre ellos el del gobernador departamental de La Unión, señor José Vicente Velásquez Guzmán. A raíz de los continuos robos de pick ups, camiones y automóviles, las autoridades sospechan en la posibilidad de que se intensifiquen los asaltos como los ocurridos en las gasolineras Esso Morazán Esso Soyapango y Atlacatl, hechos sobre los cuales hemos servido amplia información.

Son numerosos los casos de robos de vehículos que tienen vías de investigación los cuerpos de seguridad.

Algunos de esos casos son investigados no solamente como simples robos, sino porque pueden tener consecuencias posteriores, por el hecho de que podrían ser utilizados para asaltos a centros comerciales, bancos, gasolineras, atracciones, etc.

En Villa C. A. costarricense que se creía desaparecido

"El costarricense Jorge Carbajal Leyton, se halla en esta villa acompañando a los demás miembros de la delegación de su país", se nos dijo ayer en la Villa Centroamericana, por parte de funcionarios encargados de la parte disciplinaria y administrativa. Se nos explicó que el citado costarricense no había desaparecido del hospital del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, sino que allí había estado internado y que él pidió el alta, que le fue concedida.

De ese centro asistencial, el mencionado Carbajal Leyton se dirigió a arreglar asuntos personales y posteriormente se trasladó a la citada Villa Centroamericana.

La preocupación de delegados costarricenses por el paradero de Carbajal Leyton, dieron la impresión de que había desaparecido, lo

— Pasa a la página 9 —

Menor de 12 años ultimada presuntamente por su padre

(Santa Ana). La menor Marta Judith Pacheco, de 12 años, fue ultimada antenoche en el interior de una finca del cantón Cutumay Camones. Las autoridades siguen la pista del padre de la menor, sindicado como presunto autor del hecho. De acuerdo con los informes, el caso se registró faltando diez minutos para las diez de la noche, en el interior de la finca Santa Julia, a donde se apersonó el juez Primero de Paz, licenciado Agustín García Calderón, para iniciar las averiguaciones del crimen.

Hasta ayer se desconocía si la muerte de la menor fue intencional o accidental, toda vez que el señor Andrés Humberto Pacheco padre de la víctima huyó del lugar y los familiares dijeron ignorar la causa del delito.

— Pasa a la página 103 —

Taxista despojado de auto y haberes por tres hombres

El taxista Manuel Garay Rivas fue asaltado por tres hombres que le contrataron para un viaje de Mejicanos a San José de la Montaña. Dice Garay Rivas que él manejaba el taxi A-58421, cuando al final de la 5ª Avenida Norte, Mejicanos, tres hombres le contrataron para un viaje y que cuando cumplía con el trabajo, los tres individuos le ordenaron que detuviera la marcha en la 3ª Calle Poniente y Calle a San Antonio Abad. Uno de los asaltantes le encañonó, mientras los otros dos le amarraron de los dedos y lo llevaron hasta unos cafetales de San Antonio Abad, donde le dejaron

— Pasa a la página 17 —



PLACA DE HONOR. (San Miguel). Los organizadores de la Cruzada Evangélica en El Salvador, entregaron placa de bronce a doña Gloria Giralt de García Prieto, alcaldesa de San Miguel, por su respaldo a tal cruzada. La entrega la hizo el

reverendo Young Houston, a nombre del gobernador del Estado norteamericano de Texas, Dolp Briscoe. Centro, reverendo Franklin Martínez Varela y derecha, doctor Catalino Claros Sandoval, 'sindicó municipal.

—Foto de LA PRENSA, por Ulloa

sucesos de anoche